



ВЕСТИ

№13 (95)

Октябрь
2012 года

поселка Ушково

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК УШКОВО

20 октября – ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЙСТВА

Уважаемые жители поселка Ушково!

С 1 по 31 октября 2012 года проводится осенний месячник по благоустройству и уборке городских территорий после летнего периода, в том числе общегородской День благоустройства 20 октября 2012 года.

Муниципальный Совет и Местная Администрация приглашают вас принять участие в дне благоустройства по уборке территорий, расположенных возле ваших домов, и на деле проявить заботу о нашем поселке, чтобы поселок Ушково был лучше и краше.

Наша общая задача не допускать возникновения несанкционированных свалок в окружающем лесу и на улицах поселка, соблюдать чистоту и порядок.

Муниципальный Совет и Местная Администрация МО поселок Ушково

Уважаемые петербуржцы!

20 октября 2012 года в Санкт-Петербурге состоится День благоустройства города, который призван прийти на смену традиционным общегородским субботникам.

Наш город растет, меняется, с каждым годом становится более красивым и благоустроенным. Большая заслуга в этом принадлежит нашим жителям, проявляющим заботу о красоте родного города, неравнодушным к облику Северной столицы. Поддержка со стороны горожан проявлялась и в дни блокады, и в годы послевоенной разрухи, и во время всевозможных бедствий, будь то наводнения или пожары. Петербург всегда славился не только памятниками архитектуры и культуры, но и жителями, трепетно относящимися к своей малой родине.

Сохраняя добрые петербургские традиции, Городской штаб благоустройства Санкт-Петербурга приглашает всех жителей принять участие в Дне благоустройства города.

С 1 октября в Санкт-Петербурге начался осенний месячник по благоустройству: городские службы активно занимаются уборкой улиц, дорог, садов, парков и скверов. Однако, лишь объединив усилия, мы сможем добиться успеха в этом благородном деле.

Мы приглашаем все трудовые коллективы, школьников, студентов, всех петербуржцев принять участие в Дне благоустройства и помочь городу подготовиться к наступающей зиме.

В этот день будут организованы работы в парках и садах, на территориях предприятий, учреждений, учебных заведений.

Именно от наших общих усилий зависит чистота и ухоженность любимого города!

Будем достойны звания петербуржцев!

Городской штаб благоустройства Санкт-Петербурга

Местная Администрация Муниципального образования поселок Ушково

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 16/01-31 от 28.09.2012 г.

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ОСЕННЕГО МЕСЯЧНИКА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ И ПОДГОТОВКЕ ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛКА УШКОВО К ЗИМНЕМУ ПЕРИОДУ

В целях обеспечения чистоты и порядка, подготовки территории поселка Ушково к зимнему периоду, во исполнение постановления Городского Штаба благоустройства от 27.09.2012 года «Об организации осеннего месячника по благоустройству и подготовке городских территорий к зимнему периоду»:

1. Провести на территории Муниципального образования поселок Ушково месячник по благоустройству и уборке территории МО поселок Ушково с 01.10.2012 по 31.10.2012, в том числе общегородской день благоустройства 20.10.2012 года.

2. Местной Администрации Муниципального образования поселок Ушково:

2.1. Организовать проведение работ по санитарной очистке, благоустройству, ликвидации несанкционированных свалок и подготовке к зимнему периоду территории своими силами с привлечением работников по благоустройству, депутатов Муниципального Совета Муниципального образования поселок Ушково.

2.2. Организовать работу по привлечению жителей поселка Ушково, частных застройщиков, коллективов детских лечебных учреждений: д/с «Чайка», д/с «Звездочка», ДТС «Жемчужина», ДОГ «Березка» и отдельного поста №1 6 Отряда УГПС МЧС России по СПб для участия в осеннем месячнике и общегородском дне благоустройства 20.10.2012 и обеспечить их необходимым инвентарем.

Глава Местной Администрации А.В.Каюков

ИНФОРМАЦИЯ ОРГАНА ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА

Каждому нужна мама

Мама – не бросай меня...

Как все-таки странно. Мы, люди, кричим направо и налево, что надо быть человечными. Мы учим своих детей, что в маршрутках надо уступать место, а старушке с палочкой помочь перейти дорогу. А сами сидим в троллейбусе, уставившись в окно, делаем вид, что никого не видим. Мы принудительно и демонстративно заставляем наших малышей говорить «Спасибо, пожалуйста», а сами покрываем трехэтажным матом продавца в магазине.

Но самое главное даже не это! Отношение человека с таким же по возрасту это полбеды. Самое страшное то, что мы дальше своего носа ничего не видим и не хотим замечать. Мы находимся в своем мирке, и любое посягательство на него вызывает у нас бурные негодования.

...Был тихий осенний день. Возле пожилых женщин, судачащих о несправедливом правительстве, пробежал мальчишка и нечаянно их задел. Скажу честно, видно было, что он либо с неблагополучной семьи, либо родителей нет вообще. Одна из стоявших стало громко ругаться на него и спрашивать, куда смотрят его родители. На что мальчик с рас-

строенным видом ответил, что мама его бросила... И что было в ответ! Ни капли сострадания либо предложения какой-либо помощи. Нет! Только жесткое «Вот! Нарожают, а потом на улицах страшно ходить!». Ужасно было больно смотреть на эту картину, когда мальчишка убежал со слезами. Его я догнать не смогла, а к женщине подошла. Бесполезно было что-то им говорить. Их аргумент был такой: не мы рожали, и вины за собой не чувствуем.

Но ведь так нельзя. Давайте не осуждать матерей, которые решились на такой ужасный поступок, а помочь этим детям. Даже, если у нас нет возможности усыновить или удочерить такого ребенка, давайте попробуем дать ему хоть немного тепла и любви, которой ему очень не хватает. Поддержать его, дать понять, что жизнь не так и плоха. Ведь одним неосторожным словом можно разрушить и так шаткий мир ребенка.

И естественно, лучший способ помочь ребенку – это принять его в семью. И возникает понятие Приемная семья. Есть такие люди, которыми просто восхищаешься. Взять, пригреть не своего ребеночка, дать ему тепло, направить на нужный путь – это великая их заслуга. И возможно

их пример послужит для некоторых толчком для принятия важного решения в жизни.

...Этого мальчика я встретила через год. Но его взгляд изменился. Его глаза блестели, а складочки губ были чуть приподняты. Он играл в парке и кого-то выглядывал. И вдруг он подскочил и радостно закричал «Мама...». Я не знаю, это была его родная мать либо его усыновила какая-то добрая душа. Но он был счастлив. А ведь этому мы и учим своих детей: дарить счастье другим! Так давайте не будем лицемерны и станем придерживаться своих жизненных принципов. Лучший способ помочь покинутому ребенку – принять его в семью!



Я не Ваш?

ИНФОРМАЦИЯ УПРАВЛЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ**СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ
ПЕНСИОННОЙ
СИСТЕМЫ
ВЫНЕСЕНА НА СУД
ОБЩЕСТВЕННОСТИ**

3 октября состоялась пресс-конференция статс-секретаря, заместителя министра труда и социальной защиты РФ А.Н.Пудова и Председателя Правления ПФР А.В.Дроздова. В режиме видеоконференции со всеми территориальными органами ПФР и в присутствии ведущих СМИ глава Пенсионного фонда РФ А.В.Дроздов сообщил о начале

общественных слушаний по вопросам развития пенсионной системы. Окончательный вариант Стратегии развития пенсионной системы до 2030 года будет внесен в Правительство в середине декабря.

Андрей Пудов прокомментировал журналистам основные положения Стратегии и более подробно остановился на планируемых нововведениях. Настоящей Стратегией предлагается создание трехуровневой пенсии – до 40% ее будет составлять государственная трудовая пенсия, причем величина ее напрямую зависит от стажа работы. Второй уровень – так называемый «корпоративный» – будет сформирован за счет взносов работодателей. Третий

уровень будет формировать сам будущий получатель пенсии за счет собственных накоплений.

Председатель Правления ПФР Антон Дроздов поделился планами по индексации пенсий в 2013 – 2015 гг. и указал на основные новации предложенной Стратегии. В соответствии со Стратегией, основными задачами реформирования пенсионной системы являются гарантирование социально приемлемого уровня пенсионного обеспечения и долгосрочная финансовая устойчивость пенсионной системы. Ожидается введение дополнительного страхового тарифа за вредные и опасные условия труда для работодателей и увеличение страховых взносов для самозанятого населения. Стратегия не предусма-

тривает повышение пенсионного возраста и не отменяет накопительной части пенсии.

Напомним, что Стратегия долгосрочного развития пенсионной системы Российской Федерации разработана в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597. Стратегия разрабатывалась Министерством труда России и Пенсионным фондом Российской Федерации совместно с заинтересованными ведомствами. Положения Стратегии широко обсуждаются в Государственной Думе Российской Федерации, Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Российском союзе промышленников и предпринимателей, а также в средствах массовой информации.

Начальник Управления В. Андреев

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД НАПОМИНАЕТ: ОТЧЕТНОСТЬ НЕОБХОДИМО СДАТЬ В СРОК!

С 1 октября 2012 года Управление Пенсионного фонда Российской Федерации начали принимать от работодателей одновременно расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 9 месяцев 2012 года, а также сведения индивидуального (персонифицированного) учета за третий квартал 2012 года*. Управление ПФР в Курортном районе Санкт-Петербурга напоминает, что отчетная кампания продлится до 15 ноября 2012 года. В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций.

При желании любой страхователь независимо от численности работников может сдавать отчетность ПФР в электронном виде. Внедрение электронного документооборота между страхователями и органами ПФР сокращает трудозатраты как организаций, так и территориальных органов ПФР при приеме и обработке отчетности, обеспечивает своевременность и оперативность представления отчетности страхователями. Для снижения трудовых и временных затрат работодатели могут использовать специальные

программы для формирования электронного отчетности.

Представление отчетности в электронном виде с электронно-цифровой подписью обязательно, если численность работников страхователя превышает 50 человек.

Формы платежных документов и методические рекомендации о порядке их заполнения, а также перечень кодов бюджетной классификации, на которые должны производиться перечисления, и программа подготовки отчетности размещены на сайте Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (www.pfrf.ru/ot_peter/). Проконсультироваться, получить необходимые бланки и формы отчетности можно в территориальных органах Пенсионного фонда России по месту регистрации. Адреса районных Управлений ПФР по СПб и ЛО можно найти на оранжевом поле сайта в разделе «Об Отделении» в подразделе «Адреса и телефоны Управлений».

Кроме того, Пенсионный фонд обращает внимание страхователей на то, что при подготовке отчетности по индивидуальному (персонифицированному) учету необходимо руководствоваться изменениями, внесенными в постановление Правления ПФР от 31 июля 2006 года № 192п постановлением Правления ПФР от 28 марта 2012 года № 66р.

Пенсионный фонд Российской Федерации напоминает, что в соответствии с законодательством страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за сентябрь 2012 года работодатели должны перечислить не позднее 15 октября текущего года. При этом начисленные, но неуплаченные страховые взносы после установленного срока признаются недоимкой и подлежат взысканию.

* **Федеральный закон от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» (с учетом изменений и дополнений).**

УПЛАТА СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ

Управление ПФР в Курортном районе Санкт-Петербурга напоминает, что всем самозанятым гражданам необходимо уплатить страховые взносы во внебюджетные

фонды Российской Федерации. Это касается индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, глав крестьянских (фермерских) хозяйств.

Размер страховых взносов для самозанятых граждан не связан с прибылью или убытками от их деятельности. Он рассчитывается исходя из стоимости страхового года и зависит от минимального размера оплаты труда. В 2012 году сумма страховых взносов, подлежащая уплате, составляет 17 208, 25 руб., в том числе:

1. В бюджет ПФР – 14 386, 32 руб., из них:

а.) для физических лиц 1966 года рождения и старше – 14 386, 32 руб. полностью на страховую часть трудовой пенсии;

б) для застрахованных лиц 1967 года и моложе:

– 11 066, 40 руб. – на страховую часть;

– 3 319, 92 руб. – на накопительную часть.

2. В бюджет ФФОМС – 2 821 руб.93 коп.

Внести страховые взносы можно одновременно или несколькими платежами в течение года, но не позднее 31 декабря 2012 года. Оплачиваются взносы отдельной квитанцией (платежным поручением) в каждый внебюджетный фонд. Согласно изменениям в пенсионном законодательстве, с 1 января 2012 года физические лица, самостоятельно уплачивающие страховые взносы, могут не предоставлять в ПФР отчетность по форме РСВ-2 и сведения индивидуального учета по форме СЗВ-6-1 и АДВ-6-2. Исключением являются только главы крестьянских (фермерских) хозяйств.

Напомним, что только в случае уплаты взносов суммы пенсионных накоплений будут учтены на индивидуальном счете и в дальнейшем использованы при назначении или перерасчете пенсии.

ВАЖНО! Если Вы зарегистрировались в установленном порядке в качестве индивидуального предпринимателя, но не осуществляете, либо приостановили предпринимательскую деятельность, Вы не освобождаетесь от уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование.

Во избежание образования задолженности рекомендуем обратиться в регистрирующий орган по месту жительства с заявлением о прекращении предпринимательской деятельности.

Заместитель начальника Управления С. Репина

КАК УБЕРЕЧЬ ДЕТЕЙ ОТ НЕГАТИВНОГО ВЛИЯНИЯ ЭКСТРЕМИСТСКИХ ИДЕЙ

Уважаемые родители!

В настоящее время в мире все чаще говорят о проблеме экстремизма, который приобретает угрожающие масштабы. Никто из нас не застрахован от его проявлений, но наиболее уязвимым оказывается наше подрастающее поколение.

Мы просим вас предостеречь своих детей от негативного влияния экстремистских идей. Будьте внимательными и к детям младшего возраста, и особенно к подросткам, беседуйте с ними о дружбе между национальностями, о толерантном отношении друг к другу.

В этой статье мы расскажем вам, что такое экстремизм и как ему противостоять. Надеемся, что эта информация будет вам полезна, и вы сможете уберечь своих детей от негативного влияния экстремистских идей.

Экстремизм (от фр. *exremisme*, от лат. *extremus* – крайний) – это приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила. Базовой основой экстремизма является агрессивность, наполненная каким-либо идейным содержанием (смыслом).

Под экстремизм могут попадать действия отчаявшихся или неуравновешенных людей, а также партий, преследующих четкие цели и использующих их в качестве тактики борьбы.

Одной из форм проявления экстремизма является распространение фашистской и неонацистской символики:

- специфическая символика (свастика, символы фашистской Германии, изображение фашистского приветствия (приветствие римских легионеров) и т.п.;

- специфические унижительные или ругательные наименования и определения представителей какой-либо национальности;

- специфический сленг или лексикон, распространенный в среде экстремистских формирований;

- специфические имена и клички

известных и авторитетных лиц в конк-ретных радикальных движениях;

- использование специфических «никнов» при написании интернет-материалов;

- именные наименования существующих экстремистских группировок.

Поэтому одним из важнейших направлений профилактической работы является профилактика экстремизма в молодежной среде. Это обусловлено также и тем, что, по данным МВД России, в среднем до 80 процентов участников группировок экстремистской направленности составляют молодые люди в возрасте от 14 до 20 лет (в редких случаях до 25-30 лет). Субъектами преступлений выступают лица мужского пола, однако членами неформальных молодежных экстремистских группировок наряду с молодыми людьми являются и девушки.

В националистические группировки вовлекаются подростки всё более раннего возраста. В отличие от обычных групп подростков, совершающих хулиганские действия или акты вандализма, как правило, с целью «поразвлечься», неформальные экстремистские группировки осуществляют свои противоправные действия, базируясь на определенной идеологии, в качестве основного тезиса которой может выступать такой: для преодоления всех политических и экономических проблем в стране необходимо создание «чисто национального» государства, так как это, по их представлению, послужит гарантией от любых угроз.

Экстремизм, как правило, в своей основе имеет определенную идеологию. Признаки экстремизма содержат только такие идеологии, которые основаны на утверждении исключительности, превосходства либо неполноценности человека на почве социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии, а также идеи политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.

Считать те или иные действия экстремистскими позволяет совокупность следующих критериев:

- действия связаны с неприятием существующего государственного или общественного порядка и осуществляются в незаконных формах. Экстремистскими будут те действия, которые связаны со стремлением разрушить, опорочить существующие в настоящее время общественные и государственные институты, права, традиции, ценности. При этом такие действия могут носить насильственный характер, содержать прямые или косвенные призывы к насилию. Экстремистская по содержанию деятельность всегда является преступной по форме и проявляется в форме совершаемых общественно опасных деяний, запрещенных Уголовным Кодексом РФ.

- действия носят публичный характер, затрагивают общественно-значимые вопросы и адресованы широкому кругу лиц. Не могут содержать признаков экстремистской деятельности убеждения человека пока они являются частью его интеллектуальной жизни и не находят своё выражение в форме той или иной общественной активности. Так, например, нацистская атрибутика или символика может на законных основаниях храниться в музеях. Однако деятельность по пропаганде и публичному демонстрированию и такой символики будет содержать признаки экстремизма.

Экстремизм могут осуществлять люди, которые имеют самое разное социальное или имущественное положение, национальную и религиозную принадлежность, профессиональный и образовательный уровень, возрастную и половую группы и так далее.

При этом, необходимо отличать экстремизм от деятельности оппозиционных политических партий, представителей религий и конфессий, национальных и этнических сообществ как таковых. Их неэкстремистская деятельность осуществляется в любых предусмотренных и непредусмотренных законодательством формах. Формы экстремистской

деятельности точно определены в законодательстве, их перечень является исчерпывающим и не подлежит расширительному толкованию.

В соответствии с законодательством на территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. Производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой **ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**.

За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут: уголовную, административную, гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством РФ порядке.

Пропаганда и публичное демонстрация нацистской атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 1000 рублей с конфискацией нацистской или иной указанной атрибутики или символики либо административный арест на срок до 15 суток с конфискацией нацистской или иной указанной атрибутики или символики.

Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности на-

казываются штрафом в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо арестом на срок от 4 до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 3 лет.

Действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на уничтожение достоинства человека либо группы, либо по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации, наказываются штрафом в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо обязательными работами на срок до 180 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года, либо лишением свободы на срок до 2 лет.

«Неформальные» лидеры, имеющие первоначально хулиганские мотивы совершения противоправных действий в отношении иностранных граждан, объединяют вокруг себя молодежь, впоследствии, пропагандируя идеологию радикальных структур, подстрекают лиц, не имеющих устойчивого мировоззрения

к совершению преступлений на национальной почве и расовой вражде.

При этом следует отметить, что в экстремистские группировки попадает в основном молодежь, не занятая какой-либо общественно-полезной деятельностью, не посещающая спортивные секции, клубы, иные заведения дополнительного образования. Маргинальные семьи в этой среде редкость. Как правило, это дети, финансово обеспеченные, но ограничены в общении с родителями в связи с их постоянной занятостью.

Специалисты отмечают, что наиболее уязвимой средой для проникновения идей экстремизма являются учащиеся школ с ещё не сформировавшейся и легко поддающейся влиянию психикой.

Прелесть современного мира именно в многообразии, разногранности. Не все это могут понять и принять.

Безусловно, сейчас значимой задачей общества стало объединение различных индивидов в общее и понимающее друг друга человечество.

Для того чтобы объединиться всем вместе, нам необходимо проявлять уважение к чуждым для себя вещам, культурам, обычаям, традициям. Мы должны научиться прислушиваться к мнению окружающих и признавать свои ошибки.

**Прокурор Курортного района
советник юстиции
А.Б. Тимошенко**

АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПУБЛИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ

Федеральным законом от 08.06.2012 № 65-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены ряд изменений, предусматривающих, в том числе, ужесточение административной ответственности за нарушение законодательства о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях. Закон вступил в силу и применяется с 09.06.2012.

Изложена в новой редакции статья 20.2 КоАП РФ, предусматривающая административное наказание за нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования. Статья

стала содержать 7 частей (ранее 3) и предусматривать следующие виды административной ответственности:

- за нарушение организатором порядка организации либо проведения публичного мероприятия (часть 1);
- за организацию либо проведение публичного мероприятия без подачи уведомления (часть 2);
- за вышеуказанные действия, повлекшие создание помех движению пешеходов или транспортных средств либо превышение норм предельной заполняемости территории (помещения), а также повлекшие причинение вреда здоровью человека или имуществу (части 3, 4);
- ответственность участника публичного мероприятия за нарушение

порядка проведения такого мероприятия, в том числе повлекшие причинение вреда здоровью человека или имуществу (части 5, 6);

- за организацию либо проведение несанкционированных публичных мероприятий в непосредственной близости от территории ядерной установки, радиационного источника или пункта хранения ядерных материалов и радиоактивных веществ либо активное участие в таких мероприятиях, если это осложнило выполнение работниками указанных установок, источника или пункта своих служебных обязанностей или создало угрозу безопасности населения и окружающей среды (ч. 7).

Окончание на стр. 6

АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПУБЛИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ

Окончание. Начало на стр.5

Законодателем введена административная ответственность за организацию массового одновременного пребывания и (или) передвижения граждан, не являющегося публичным мероприятием, в общественных местах, повлекших нарушение общественного порядка (ст.20.2.2 КоАП РФ).

Максимальные размеры административного штрафа за нарушение

требований законодательства о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях увеличены и для граждан составляют до 300 тысяч рублей, должностных лиц – до 600 тысяч рублей, юридических лиц – до 1 млн. рублей.

Кроме того, с 01.01.2013 будет применяться новый вид административного наказания – обязательные работы. При этом, законодателем

установлена административная ответственность за уклонение от отбывания обязательных работ.

Дела о нарушениях законодательства о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях теперь рассматривают судьи районных судов, ранее – мировые судьи.

Заместитель прокурора Курортного района Д.А.Орешко

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

По статистике наибольшее количество пожаров происходит из-за нарушения правил пожарной безопасности. Соблюдение правил пожарной безопасности поможет избежать причин возникновения пожаров и предотвратить примерно две трети потерь.

В целях предупреждения возникновения пожара учителям и родителям следует еще раз напомнить ребятам, о необходимости соблюдения основных правил пожарной безопасности, таких как:

- Не допускать шалости с огнём
- Не использовать неисправные электроприборы.

О возможных чрезвычайных ситуациях, которые могут произойти во

время пожара, о различных способах, как вести себя ребенку при возникновении пожара.

В случае обнаружения им пожара или дыма в первую очередь об этом немедленно следует сообщить в дежурную часть по телефону «01» или «112» с мобильного телефона.

Затем, если пожар произошел в школе, необходимо об этом сообщить учителю, при эвакуации покидать опасное место только в составе класса, кроме того, ребенок должен запомнить, что ни в коем случае нельзя прятаться и оставаться одному.

Если пожар произошел дома, то ребенку надо помнить, что при возникновении в комнате дыма, надо

держаться около пола, там всегда есть воздух, постараться закрыть рот и нос мокрым полотенцем, желательно встать около окна, чтобы было известно о пребывании ребенка в квартире.

Дети должны усвоить эти шаги и запомнить их, а также запомнить самое главное – не поддаваться панике.

В завершение хотелось бы еще раз напомнить и взрослым и детям, что соблюдение правил пожарной безопасности, предотвратит Вас всех от возможных последствий, которые могут быть непоправимыми, а именно от гибели Вас и Ваших близких.

ОНД Курортного района

ГРАФИК ПРИЕМА ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА УШКОВО

Глава Муниципального образования – Председатель Муниципального Совета МО поселок Ушково – Просвирнина Марина Гавриловна	Понедельник с 11-00 до 13-00	Тел. 433-82-18
Глава Местной Администрации Муниципального образования поселок Ушково – Каюков Александр Викторович	Четверг с 11-00 до 13-00	Тел. 433-82-18
Заместитель Главы Муниципального образования – Депутат Муниципального Совета МО поселок Ушково – Качалов Ян Владимирович	Пятница с 11-00 до 13-00	Тел. 433-82-18, моб. 932-05-08
Ведущий специалист по опеке и попечительству Муниципального образования поселок Ушково – Ачкасова Эльвира Александровна	Понедельник с 09-00 до 13-00 Вторник с 14-00 до 18-00	Тел. 433-82-18, моб.8-921-881-82-88



ВЕСТИ №13 (95)
Октябрь
2012 года
поселка Ушково

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК УШКОВО

197720, СПб, г.Зеленогорск, проспект Ленина, дом 25,
телефон: 433-82-18, e-mail: maushkovo@pochtarf.ru,
<http://www.sankt-peterburg.info/moushkovo>

Тираж номера 100 экз.

Номер отпечатан в ООО «Зеленогорская типография»
СПб, г.Зеленогорск, пр.Ленина, дом 44. Подписано в печать 18.10.2012 г. Заказа №987

Ответственный за выпуск – **М.Г.Просвирнина**